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؟نيستكدام يك از موارد زيردرست 

.در كاربرد فاضلاب براي آبياري بايد به مقدار نمك هاي موجود در زمين  توجه نمود

.شدت تبخير در تعيين مقدار فاضلاب لازم براي آبياري اثر چشمگيري دارد

.جمع آوري فاضلاب باعث بالا آمدن سطح آب زير زميني مي شود

.در كاربرد فاضلاب بايد به نفوذ پذيري زمين توجه نمود
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كدام يك از موارد زير باعث افزايش ميزان مصرف آب در يك شهر يا روستا مي شود؟

سهولت دسترسي به آبپايين بودن كيفيت آب

اندازه گيري ميزان مصرف آبتقليل فشار آب در شبكه
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مصرف سرانه آب  با چه واحدي بيان مي شود؟

متر مكعب در ثانيه براي هر نفرليتر در ثانيه براي هر نفر

متر مكعب در روز براي هر نفرليتر در روز براي هر نفر
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كدام يك از موارد زيردر مورد شبكه شاخه اي توزيع آب درست است؟

. سرعت جريان  در شاخه هاي فرعي زياد بوده و امكان ته نشيني وجود ندارد

.ممكن است در انتهاي شاخه به علت كمي مصرف، آب مدتي ساكن مي ماند

.محاسبه اين شبكه بسيار پيچيده و سخت  است

.در اين شبكه با خرابي  و قطع يك لوله تمام جريان قطع نمي شود
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حداكثر سرعت مجاز در شبكه هاي توزيع آب چند متر بر ثانيه است؟

3241
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نمي شود؟در كدام يك از موارد زير استفاده ) سيستم ثقلي( سيستم تأمين آب ساده بدون تصفيه

.روستا در ارتفاع پايين تري نسبت به چشمه است.روستا نزديك چشمه است

. روستا در ارتفاع بالاتري نسبت به چشمه است.چند روستا در ارتفاع پايين تري نسبت به چشمه است

6


�

��

-

..

..

ايده آل ترين منبع براي آبرساني به يك اجتماع كدام است؟

چاهبارانچشمه دائميرودخانه

7


���

-

....

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://www.nashr-estekhdam.ir


درست است؟) برج هاي آب( كدام يك از موارد زير در مورد ارتفاع مخزن هاي بلند

. هر چه فاصله مخزن تا آخرين مصرف كننده كمتر باشد ارتفاع مخزن بيشتر در نظر گرفته مي شود

. هر چقدر قطر لوله ها  بزرگتر انتخاب شوند ارتفاع مخزن بيشتر در نظر گرفته مي شود

. هر چه افت فشار در مسير جريان زيادتر  باشد ارتفاع مخزن بيشتر در نظر گرفته مي شود

.بلندي مخزن بايد به اندازه اي باشد كه  براي همه خانه ها حداكثر فشار آب لازم را تأمين نمايد

8
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)حجم حسب مترمكعب مي باشد( مخزن هاي زميني با كدام يك از حجمهاي زير به ندرت ساخته مي شود؟

50 150200250
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؟نمي گيرددر محاسبه استاتيكي مخزن هاي بلند كدام حالت مورد بررسي قرار 

.مخزن خالي بوده و خاكريزي اطراف آن انجام شده است.مخزن پر از آب بوده و خاكريزي آن هنوز انجام نشده است

. مخزن خالي بوده و خاكريزي اطراف آن انجام نشده است.مخزن پر از آب بوده و  خاكريزي اطراف آن انجام شده است
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فاصله سقف مخزن زميني بلند تا بالاترين سطح آب درون آن چقدر در نظر گرفته مي شود؟

 سانتي متر20كمتر از  سانتي متر10كمتر  از 

 سانتي متر60بيش از سانتي متر30بيش از 

11
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)متر مكعب(در مخزن هاي پايه دار معمولا ذخيره آتش نشاني چقدر در نظر گرفته مي شود؟

200150300350
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؟نيستكدام يك از موارد زير در مورد مخزن پايه دار درست 

.كف اين مخزن ها به صورت نيم كره طراحي مي شود.معمولا به صورت استوانه اي طراحي مي شوند

.اين مخزن ها بايد فقط يك بخش داشته باشند.كف اين مخزن ها به صورت مخروطي طراحي مي شود
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كدام يك از جملات زير درست است؟

. فاضلاب تازه تيره و سياه رنگ مي باشد

.بوي فاضلاب تازه غير قابل تحمل تر از فاضلاب كهنه است

. فاضلابهاي خانگي تازه معمولا حالت خنثي يا متمايل به قليايي دارند

. درجه است40در روزهاي معمولي درجه گرماي فاضلاب در حدود

14
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در  كدام يك از كارخانه هاي زير بيشتر مواد خارجي فاضلاب را مواد آلي تشكيل مي دهد؟

كارخانه هاي فولاد سازيكارخانه هاي نشاسته سازي

كارخانه هاي شيمياييكارخانه هاي  بهره برداري از معادن

15
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؟نداردكدام يك از موارد زير در محاسبه مقدار فاضلاب خانگي تأثير 

نوع مخزن هاي ذخيره آبنوسان هاي مقدار فاضلاب

مصرف سرانه آبنشت آب

16
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وره بازگشت بارندگي بزرگتر سبب 
.مي شود...........................د

افزايش ايمني و افزايش هزينه احداث شبكه فاضلابافزايش كشش شبكه و كاهش هزينه احداث شبكه فاضلاب

كاهش كشش شبكه و كاهش هزينه احداث شبكه فاضلابكاهش ايمني و افزايش هزينه احداث شبكه فاضلاب
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كدام از موارد زير در مورد تعيين مدت زمان ورود كه  قسمتي از مدت زمان تمركز مي باشد  درست است؟

. دقيقه انتخاب مي كنند15 تا 5مدت زمان ورود را بسته به ناهمواري و عوارض منطقه بين 

. دقيقه انتخاب مي كنند30 تا 15مدت زمان ورود را بسته به شيب زمين بين 

.در داخل شهرها زمان ورود عددي غير صفر در نظر گرفته مي شود

. دقيقه انتخاب مي كنند30 تا 15مدت زمان ورود را بسته به اقليم منطقه بين 

18
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كدام يك از موارد زير در مورد  روشهاي جمع آوري فاضلاب درست است؟

.هزينه ساخت شبكه تركيبي بيشتر از شبكه مجزا مي باشد

.روش تركيبي داراي ايمني بيشتري نسبت به روش تركيبي است

.در روش مجزا احتمال ته نشيني مواد معلق كمتر از تركيبي است

.در  روش تركيبي محيط زيست سالم تر از روش مجزا حفظ مي شود

19
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در كرانه هاي خليج فارس و درياي عمان چه نوع سيستم جمع آوري فاضلابي پيشنهاد مي شود و دليل آن چيست؟

زياد بودن شدت لحظه اي بارش و جريان بادهاي سطحي-شبكه مجزا

كمتر بودن شدت لحظه اي بارش و كم بودن  روزهاي فاقد بارندگي-شبكه مجزا

زياد بودن شدت لحظه اي بارش و جريان بادهاي سطحي-شبكه تركيبي

كمتر بودن شدت لحظه اي بارش وكم بودن روزهاي فاقد بارندگي-شبكه تركيبي

20
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جهت حركت فاضلاب در كوچه ها با استفاده از چه اطلاعاتي تعيين مي شود؟

ضريب زبري زمين و عكس هاي هوايي منطقهنقشه هاي توپوگرافي و نوع پوشش كف زمين

عكس هاي هوايي منطقه و نوع لوله هاي فاضلابشيب طبيعي زمين و نقشه هاي توپوگرافي

21
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امروزه كدام يك از مواد زير براي ساختن فاضلاب روها كمتر استفاده مي شود؟

پلي اتيلنآزبست سيمانبتنآجر

22
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؟نداردفاصله دريچه هاي ورود آب باران به چه عاملي بستگي 

شيب خيابانشدت بارندگي تركيبات فاضلابپهناي خيابان

23
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در طراحي زيرگذرها وقتي عمق مانع زياد بوده  و لوله سيفون مورد نياز است سرعت جريان در لوله چقدر در نظر گرفته

مي شود؟

يك تا يك و نيم متر در ثانيهنيم تا يك متر در ثانيه

نيم تا دو متر در ثانيهيك تا سه متر در ثانيه

24
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كدام يك از معايب پمپ پيچوار مي باشد؟

عدم دسترسي به پره هاي پمپمحدوديت ارتفاع تلمبه زني

عدم هماهنگي دبي پمپ با دبي ورودي به تلمبه خانهحساسيت در برابر مواد معلق

25
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كدام يك از پمپ هاي زير براي پمپاژ فاضلاب هاي بسيار آلوده كه داراي مقدار زيادي مواد معلق اليافي مي باشد به كار

مي رود؟

پمپ هاي شعاعي دو يا سه پره ايپمپ هاي شعاعي يك پره اي

پمپ هاي استوانه ايپمپ هاي داراي پروانه مارپيچي

26
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چگونه مي باشد؟) در درون شهر يا روستا(شيب ديواره ترانشه در مكان هاي با محدوديت فضا

 درجه20با زاويه  درجه15با زاويه  درجه90با زاويه  درجه60 تا 45با زاويه 

27
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براي خشك نمودن كف ترانشه  در چه صورتي از روش مكش آب زيرزميني استفاده مي شود؟

10 متر بر ثانيه و بسيار كم باشد5در صورتي كه ضريب نفوذ پذيري زمين كمتر از 
−.

.درصورتي كه زمين از شن و ماسه تشكيل شده باشد

10 متر بر ثانيه باشد2در صورتي كه ضريب نفوذپذيري زمين بيش از 
−.

10
−5 2 در صورتي كه ضريب نفوذپذيري زمين بين 10 متر بر ثانيه باشد  تا 

−.

28
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گذاري نامناسب لوله ها و آدم روهاي شكسته سبب
.مي شود.................كار

نشت فاضلاب به خارج از شبكهافزايش ظرفيت لوله هاي فاضلاب

افزايش راندمان جريان فاضلابكاهش ورود مواد درشت به درون لوله 

29
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؟نمي باشدكدام يك از محاسن استفاده از درياچه تصفيه فاضلاب 

عدم نياز به كاربرد وسايل مكانيكي 

عدم مصرف انرژي برق

 كيلومتر از شهر4 تا 1/5لزوم جابجايي فاضلاب به فاصله اي حدود 

ارزان تر بودن  هزينه ايجاد تاسيسات درياچه هاي تصفيه فاضلاب

30
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نيستكدام يك از موارد زير، جزء دلايل نگهداري آب در آب انبارها 

���� ���� 	� 
� ��
 ������
	�� �� ������ ���� ��� 	� 
� ��
 �����

��
	��  ��� !"# $� 
� ��
 %�&
� 	� '�"(� �)��*�  +�,��
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نداردكدام يك از موارد زير تأثيري بر روي مصرف سرانه ي آب 

���1	 !2�13���&�4���� $5�5 6+��7��	��7�� ���	� 89�

2
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واحدي كه براي بيان مصرف سرانه ي آب به كار مي رود، چيست؟

�:7 �� ���� ;�� 	� <2=����	��7�� �� ���� �1	 	� ���5

	��7�� �� ���� ;�� 	� <2=�����:7 �� ���� �1	 	� ���5
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در شبكه هاي آبرساني ظرفيت لوله هاي به كار رفته، بايد پاسخگوي كدام يك از نيازهاي زير باشد؟

$7��1	 >�?� @A��B$7��1	 >�?� �C*��B3�#�� >�?� �C*��B3�#�� >�?� @A��B

4
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نمي باشدكدام يك از موارد زير از خصوصيات شبكه آبرساني مناسب 

 �� @A��B $=�
D�E* F��G� �	 F�*��H� ���7 ;�E+� '�� .

���& 	��A ��&�EE* >�?� $�"* 	����� 	� <��E� 	�H� �� 3��* 
�.

���& %�I7� 3�B�	 $� �� ������� 1 �	��JK7.

�
�� $��L $� �1��� ���?�A� �M7 ��.
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كدام مورد از معايب استفاده از منابع آب سطحي مي باشد؟

3(9� ��J�� $�:?� !5�J�$�:?� $E+,� ���� F�+�4

$7�� $�:?� �	��JK7 !5�J� $7��1	 �	���� ;�J� NO=H�
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آب انبارها مقياس كوچك كدام گروه از مخزن هاي زير مي باشند؟


� ;���P ��� �,���E"� 3E��� ��� �,��


� ;�EE* >�?� $�B�7 �� ���� �� 3E��� ��� �,���E"� ��� �,��
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كدام عامل باعث مي شود كه بتوان در هنگام طراحي و ساخت مخزن هاي زميني بلند، حجم اضافه براي آنها در نظر گرفت؟

�J7� !��� � $E+,� 3��7 ���� ���	��� Q�4 ������ 	�* �� ��=��

�,�� � $+RS� 	� ����7 ��=��T+��� � $=�
 	� >�?� ����7
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كدام شكل در ساخت مخزن زميني با حجم بالا مقرون به صرفه تر است؟

@�9���<2=�

�� $7������	��7 ������ �,�� @=
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كدام يك از مزاياي استفاده از مخزن هاي آب تحت فشار  مي باشد؟

Q�4 ��
 F
1	 1 U���� 	��
  +�,��V�A � $��W ��I+� 

;�EE* >�?� ���� 
�"9��7 ���	�H� ���S�  +�,��$=�
 	� 	�H� ����7 	���� 	�  ��*
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بيشترين بخش از مواد خارجي موجود در آب هاي سطحي را چه موادي تشكيل مي دهند؟

35� ����$��� 1 F
3�:7 ����;�1�
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نيستكدام يك از گزينه هاي زير صحيح 

!�� ��H�� �
�� ���* 3&�7	�� N�
 $* F+� '���B� X�
�� ����+� U	�� ���� N�� $Y��.

�
�� 3� ��+� X;��B @* 	� �C*��B N�
 �� 3&�7	�� '���B� ;����& 1 	1�EJ4 ,+��� ��� ;��B 	�.

!�� ���* �J7� ��+	�� '���B� X�7	�� �����+� N�
 $* 3+�� ��	��.

��
 3� ���* �� N�
 X�
�� ��H�� 3&�7	�� Z+ 37�1��� � $[	� $Y��.
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دوره ي بازگشت بارندگي بزرگتر، باعث كدام مورد مي شود؟


OW�� � $=�
  H* 1 3E�+�  +�,��
OW�� � $=�
 \��B� � $E+,�  ��*

;�H7 3E��  �4 ��� 
O�� �� 3
�7 ����9�  ��*
OW�� � $=�
 \��B� � $E+,�  +�,�� 1 3E�+�  ��*
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نداردكدام يك از موارد زير در تعيين مقدار فاضلاب خانگي تاثير 

��J
 
OW�� �� ��	�� 
� ��
 $�����
OW�� 	���� ��� ����7


� � $7��� >�?�
� � ;���P ��� �,�� ]�7
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براي شهرها و روستاهاي اطراف كويرها، كدام نوع روش جمع آوري فاضلاب مناسب است؟

 3��*�� U1	 ^3&�7	�� �� $M(5 N�
 ���� �* !"# $� �,I� U1	 ^3&�7	�� �� $M(5 N�
 ���� �* !"# $�

 �,I�  U1	 ^$��� �� ;���� ������ U�1 !"# $� 3��*��  U1	 ^$��� �� ;���� ������ U�1 !"# $�
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جهت حركت فاضلاب در كوچه ها با استفاده از چه اطلاعاتي تعيين مي شود؟

$Y�* _*  
�4 ]�7 1 3���&�4�� ��� $H�73���&�4�� ��� $H�7 1 F��� 32��` <�


$�9E� 3+��� ��� a=# 1 $Y�* ���� <+�W
OW�� ��� $5�5 ]�7 1 $�9E� 3+��� ��� a=#
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GGGRRRPPP شناخته مي شوند؟كدام يك از فاضلاب روهاي زير با نام تجاري 

37�Y ��� $5�537���� !���� ��� $5�5

35�:� ��� $5�5�� $H�
 >��5� $� 8"�� 3=���O4 ��� $5�5

17


-

./

-

..

..

نيستدر كدام مورد، ساختن آدم رو الزامي 

��� 3� �9A ���S� 
OW�� $5�5 $* 3`��7 	�!�� ���S� �1�� $5�5 <�
  $* 3`��7 	�.

�	�� !J[ ���S� $5�5 ���� $* 3`��7 	��E* 3� ���S� $5�5 b�#  $* 3`��7  	�.
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دريچه هاي ورود آب باران به شبكه ي جمع آوري فاضلاب، به چه شكل هايي انتخاب مي شوند؟

U�&	�JY �+ �� ;�+��U�& 	�JY �+ 3C"C�

�� ;�+�� �+ �M�E� 32"W�EYU�&	�JY �+ $�7�1P
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نيستكدام مورد از اهداف تهويه ي شبكه ي جمع آوري فاضلاب 

���� ��& T�I� 1 ��5�� �� ���KH�4Z+	�:5�� ���� ��& T�I� 1 ��5�� �� ���KH�4

�� 1	 
OW�� �1	� $� 3��* �)��*� �1	1 1 $+�J������ 3� 3��+� ���  E*�1 %�I7� $� Z�*

20


-

./

-

..

..

نمي شودته نشين شدن رسوبات فاضلاب در كدام نوع از لوله ها ديده 

3� �1 34 ��� $5�53E�� ��� $5�5

����� !���� ��� $5�5��c�� ��� $5�5
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پمپ هاي دوراني بر چه اساسي دسته بندي مي شوند؟


� d1�� 1 �1	1 !J[ 1 �� ;�4 @=
 ���� �� +�� ����� 	� !�1��� 1 �� ;�4 @=
 ���� ��

�J7� 3E�+� 1 
� d1�� 1 �1	1 !J[ ���� �� +�� ����� 	� !�1��� 1 3E�+� ���� ��
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مبناي كار كدام يك از پمپ ها بر استفاده از نيروي گريز از مركز مي باشد؟

37�	1� ��� Q�437����4 ��� Q�43���B ��� Q�4	��e�4 ��� Q�4

23
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كدام نوع از پمپ هاي فاضلاب در مقابل مواد معلق فاضلاب بسيار حساس است؟

	��e�4 ��� Q�43���B ��� Q�43+��� ��� $��"�37�	1� ��� Q�4

24
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براي كارگذاري لوله هاي فاضلاب حفر) شهرها و روستاها(شيب ديواره ي ترانشه هايي كه در محل هاي داراي محدوديت 

مي شوند، چگونه بايد باشد؟

.f$[	� /D$[	� gf$[	� hf$[	� 
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در چه صورت كارگذاري لوله ي فاضلاب، بدون حفر ترانشه انجام مي شود؟

$�9E� i�� ���� !��<��E�  =�� ��[1 %�#

<��E� <�
 ��[1 %�#�K+� 3������� T7��� $� �	����
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جريان هاي ورودي و نفوذي به لوله هاي فاضلاب باعث چه مسأله اي مي شوند؟


OW�� � $�:?� � $E+,�  ��*
OW�� 3=�51	��� 	��  ��*


OW�� 3=�51	��� 	��  +�,��
OW�� � $�:?� ;����  +�,��
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علت اصلي شكسته شدن لوله هاي فاضلاب چيست؟

�� $5�5 !�	��7 �	�R&	�*
OW�� ]�7

$H7��� <�
 ����7 <��E��� $5�5 	� ��+� N���2H7�
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"""""" جزء كدام نوع از تصفيه ها به شمار مي آيد؟ شناور كردن مواد معلق و گرفتن آنها از سطح فاضلابعمليات 

3=+,�� $�:?�3+����
 $�:?�3=+j�5��� $�:?�3��+� $�:?�

29
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كلرزني در مرحله ي پاياني تصفيه ي آب با چه هدفي انجام مي شود؟

35� ���� >RB�� �	���� @���# >RB
� � ;,� kOL�
� �� �� >RB
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